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Otpa 1°

) (0= B)? S oo e
B) (04 B) = oot e

0) O =B =t
B) 08 =B ettt
T) 07 4 20B A+ B = e

I'. Na yopaktnpioete Tig TOpaKAT® TPOTACELS Pe X oV ivan cmoTég M He A av eivan AavBacpévec.
) Ioyder 6t o =B =(a—P)°
B) Av af =ay, 10te B =7 Yo kdbe a,P,y € R
v) KéBe apBpog £xet avtiotpopo.
o) Ioyvetott af=0<=0=0 1 B=0

€) Av évag aplBuog etvatl puotkdg , ToTe givar Kot aKEPALOG , GALL TO OVTIGTPOPO JEV IGYVEL TAVTAL.
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[Mivokog amavToemV 6TIC EPOTIOELS X-A
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Oc¢pa 2°
A. Na yivouv o1 mpdéelc :

) (27T ) oot

B) (K= 2)2 S oottt et r e

1) (X3 S ettt ettt

8) (A+2) = (0 =1)(20+3) F 00 =3) = ettt
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B. Na yivouv yivopevo ol Tapactdoels :

8) a(x—y)+P(y—x)=

O¢pa 3°

No amAOTOMGETE TIG TOPACTACEL :

2_
@) A= B M-5
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x’ -y’ x> +xy+y’
p) B=— 5 T T
X +2xy+y X -y
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